

# SPORTUL popular

AN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

I XXI — Nr. 4816 Joi 11 noiembrie 1965 4 pagini 25 bani

## Echipa de baschet a României invitată la „Cupa Bosforului“

Între 1 și 5 decembrie se vor desfășura la Istanbul întrecerile cadrelor tradiționale ale echipei „Cupa Bosforului“ la baschet masculin. La actuala ediție sunt invitate reprezentativele din Cehoslovacia, Iranul, Israelul, Iugoslavia, Polonia și România.

In vederea acestui important turneu internațional, reprezentativa țării noastre va susține la București trei jocuri de verificare în zilele de 26, 27 și 28 noiembrie cu echipa națională a Greciei.

(Agerpres)

### Campionatul mondial feminin de handbal:

## ULTIMELE JOCURI ÎN PRELIMINARII

Astăzi, în orașele Bochum și Dwingshafen din R. F. Germană, se dispută ultimele jocuri din cadrul celor două etape preliminare ale campionatului mondial feminin de handbal. În cea de a doua etapă, unde joacă și reprezentativa țării noastre, sînt programate în sala „Frederich Ebert“ următoarele partide: România — Cehoslovacia (ora 19.30, ora locală) Ungaria — Polonia.

După victoria obținută de handbalistele cehoslovace în meciul cu echipa Poloniei: —7 (10—1), clasamentul în această grupă, înaintea jocurilor de azi, este următorul:

1. Ungaria	2 2 0 0	16:10 4
2. Cehoslovacia	2 1 0 1	19:14 2
3. România	2 0 1 1	10:13 1
4. Polonia	2 0 1 1	11:19 1

În prima grupă conduce selecționata iugoslaviei cu 4 puncte. Jucătoarele iugoslave înfrîng azi echipa Japoniei și au toate șansele să se califice pentru finala acestei ediții a campionatului mondial. Celălalt joc, Danemarca — R. F. Germană, este decisiv pentru ocuparea locului secund.

### Campionatul republican de hochei

## Partide vii disputate în cuplajul de aseară



Ioanovici (Voința) înscrie un nou gol în poarta Științei Cluj (Fază din meciul de ieri, câștigat de echipa din Miercurea Ciuc cu 10—2).

Foto: P. Romoșan

Etapa de ieri a campionatului s-a oferit, în cuplajul de aseară, două meciuri echilibrat terminate cu scoruri interesante. Pînă acum, două echipe au rămas neînvinse: Steaua și Voința, a căror înfrîngere, de sîmbătă seara, este așteptată cu justificat interes.

### STEAUA — DINAMO 3—0

Întîlnirea-derbi a echipelor bucureștene a confirmat previziunile, în sensul că dinamoviștii au opus o vie rezistență actualilor campioni. S-a jucat în mare viteză, atacurile viguroase alternînd de la o poartă la alta. Steaua a avut însă, față de dinamoviști un plus de claritate în jocul combinativ, atacanții săi au pasat mai sigur. În plus, apărarea învingătorilor s-a organizat mai bine, știind să protejeze „cu cap“ poarta lui Pușcas. Este tocmai ceea ce le-a lipsit dinamoviștilor, care au primit primele două goluri (în minutele 15 și 20 din prima repriză) din greșeli flagrante de apărare, Calamar și Ionescu, autorii golurilor.

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

## Ultimele pregătiri la rugbi

În ultimul său meci de antrenament, susținut ieri pe stadionul 23 August în compania formației Vulturii U.M. Timișoara, lotul național a impresionat plăcut. Desigur, adversarul n-a reprezentat o valoare pe plan internațional, dar maniera de joc, elanul în care s-au „mișcat“ reprezentanții noștri pare a arăta punctele nevralgice sînt pe ale de lichidare.

În primul rând, a fost foarte bună „acoperirea“ terenului, nobilitatea echipei. Apoi, loviturile de picior au fost mult

mai precise decît la ultimele evoluții ale selecționabililor. Înfrîngere, a fost vizibilă (și eficientă) strădania tuturor celor care au evoluat în rîndurile lotului de a practica un joc atât frumos, cît și eficient, în cadrul liniei tactice pe care o întrevăd antrenorii în meciurile cu R. F. Germană și Franța.

Vineri, lotul părăsește Capitala, plecînd cu un avion special direct la Hanovra, unde are loc duminică meciul R.F. Germană — România.

## Mari surprize în etapa de ieri a campionatului de fotbal

Clasament

1. Rapid Ia	11	9	1	1	24-9	19
2. Petrolul	11	6	3	2	21-8	15
3. U.T.A. Deva	11	5	4	2	16-13	14
4. C.S.M.S.	11	5	3	3	14-13	13
5. Știința Cluj	11	3	6	2	11-10	12
6. Știința Timișoara	11	5	2	4	13-14	12
7. Steaua	11	2	6	3	17-11	10
8. Știința Craiova	11	3	4	4	9-12	10
9. Dinamo Pitești	11	4	1	6	21-20	9
10. Crișul	11	3	3	5	14-22	9
11. Steagul roșu	11	3	2	6	13-18	8
12. Dinamo București	11	3	2	6	15-21	8
13. Farul	11	3	2	6	9-17	8
14. Siderurgistul	11	2	3	6	16-25	7

CLASAMENT

Știința Cluj-Steagul roșu	1—0	(1—0)
Steaua-Știința Craiova	0—0	
Crișul-Rapid	3—1	(1—1)
U.T.A.-Dinamo Pitești	2—2	(1—1)
Dinamo București — C.S.M.S.	0—1	(0—0)
Siderurgistul-Farul	1—1	(0—1)
Știința Timișoara-Petrolul	0—0	

Etapa viitoare (28 noiembrie):  
Dinamo Pitești — Steaua, Petrolul — Știința Cluj, Știința Craiova — Siderurgistul, Farul — Dinamo București, Rapid — U.T.A., C.S.M.S. — Știința Timișoara, Steagul roșu — Crișul.



Fază la poarta ieșeană. Portarul Constantinescu, foarte sigur în această partidă, boxează mingea spre care a sărit și Frățilă. Ene II, ca și la alte faze ale meciului, privește.

Foto: A. Neagu

## Prima... haltă—la Oradea!

CRIȘUL — RAPID 3-1 (1-1)

ORADEA 10 (prin telefon de la trimisul nostru). — Ceea ce nu au izbutit în cele zece etape de pînă acum echipe ca Petrolul, Steaua, Dinamo București, Știința Cluj a reușit Crișul — o formație aflată la periferia clasamentului: și anume să învingă pe Rapid.

Fără îndoială că incertitudinea unui rezultat constituie un element de atracție în plus în sport, în general, și, la fotbal,

în special, dar rezultatul de la Oradea subliniază din nou — dacă mai era nevoie — incertanța fotbalistilor noștri. Aceasta este în primul rînd explicația eșecului Rapidului, o formație cu atîția internaționali, în fața unui adversar destul de modest, cu tot succesul meritat pe care l-a obținut. Într-o partidă de mare luptă, specifică de campionat, desfășurată în ritm susținut de la început și pînă la sfîrșit, Crișul a jucat cu mult elan, marcîndu-și strict adversarii, dominînd cu autoritate întreaga repriză secundă. Superioari în mijlocul terenului, prin activitatea neobosită a lui Vigu și Iacob, fotbalistii orădeni au reușit să se impună prin acțiuni bine conduse, al căror inițiator a fost Mureșan III, periclitînd deseori poarta apărată cu multă nesiguranță de Andrei. Oaspeții au început foarte decizi meciul și au continuat la fel și după primirea primului gol, în min. 3. Rapidul — handicapat de absența lui Ionescu — a pus accentul pe apărare, jucînd cu Georgescu retras în repriza I.

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 2-a)

## Ieșenii au obținut prima lor victorie în fața dinamoviștilor bucureșteni

C. S. M. S. — DINAMO 1-0 (0-0)

Un meci dinamic, faze de mare spectacol, un public cucerit de ceea ce vede destul de rar pe stadioane — fotbal adevărat — care a uitat de trigul pătrunzător și a aplaudat darnic, din toată inima. Meciul C.S.M.S. — Dinamo București ne-a întărit convingerea că echipele noastre au capacitatea să „facă fotbal“, în sensul propriu al cuvîntului, jocul presat de echipa ieșeană, mai ales în repriza a doua, fiind o ilustrație edificatoare „la obiect“.

Atacuri tîrîgătoare, cu schimbări derutante de direcție, pase precise de 30 m și de 40 m, combinații subtile la mijloc și la marginea terenului, ca și în fazele de finalizare, șuturi, multe șuturi pe poartă, din viteză și din orice poziție, iată ce ne-a

arătat ieri C.S.M.S. Cu un asemenea „repertoriu“, echipa ieșeană nu putea pierde în fața dinamoviștilor bucureșteni, pripeala în unele faze clare de poartă, din ultima jumătate de oră a partidei, privind formația moldoveană de o victorie confortabilă, la care jocul său combinativ și sigur îi dădeau cu prisosință dreptul.

Echipa Dinamo, care a început destul de bine această partidă, a fost depășită de adversara ei în a doua parte a jocului. Păstrînd extrem de puțin mingea, înaintașii dinamoviștii, ieri de nerecunoscuți, au lăsat tot greul jocului pe umerii apărărilor, care a luptat

MARIUS POPESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Au sosit primii oaspeți ai „internaționalelor“ de gimnastică

Vine? Nu vine? — se întreba micul grup, alcătuit din reprezentanții Federației de gimnastică, care aștepta ieri, la aerogara Băneasa, sosirea primilor oaspeți ai „internaționalelor“. Din cauza ceații majoritatea aeroporturilor erau închise de dimineața. Dar iată că, cu o oarecare întârziere, cursa de la Varșovia a aterizat pe pistă. Firește, — ziceau unii — avionul cu sportivi nu putea să nu învingă obstacolele!

Oaspeții, delegațiile sportivilor polonezi și maghiari, au apărut în hol. Saluturi cordiale, stringeri de mînă, întîlniri, reîntîlniri. Și în drum spre autocar două interviuri „fulger“:

Paul Galza, antrenorul gimnaștilor polonezi: „Campionatele internaționale ale României constituie pentru gimnaștii noștri un bun prilej de verificare, mai ales în ceea ce privește exercițiile impuse pentru „mondiale“, pe care noi le-am încercat în concurs prima oară acum o lună. Cea mai valoroasă componentă a delegației noastre este Eryca Kost, clasată în acest an pe locul al doilea în campionatul Poloniei. Cealaltă gimnastă, Danuta Putai, este o talentată junioară. Băieții (Alfred Kucharczyk și Ernest Hawalek) sînt componenți ai lotului național. Sperăm în buna lor comportare“.

I. Dobay, conducătorul delegației maghiare: „Din păcate am venit numai cu băieții, deoarece gimnastele noastre sînt angajate într-un concurs internațional la Praga. Istvan Aranyos este campionul țării noastre, iar Konrad Mencsik una dintre „speranțe“, debutant în concursuri internaționale. Sîntem foarte bucuroși că am fost invitați la campionatele dv. și ne vom strădui să satisfacem pretențiile publicului bucureștean, bun cunoscător al gimnasticii.“



Elena Ceampelea, speranța noastră nr. 1 pentru „internaționale“



## Portarul ploieștean în mare formă!

Știința Timișoara — Petrolul 0-0

TIMIȘOARA, 10 (prin telefon de la trimisul nostru). — Petrolul își continuă cursa de urmărire a liderului. Rezultatul obținut azi la Timișoara și înfrângerea Rapidului la Oradea, au făcut ca distanța dintre primele două clasate să scadă la 4 puncte. Destul de mult — s-ar putea spune, dar Petrolul a dovedit și în meciul cu Știința că este o echipă care știe să lupte pentru rezultat. „A obține 0-0 la Timișoara, în fața studenților care au făcut totul pentru a reuși o victorie, nu este un lucru ușor. Dar când ai spatele asigurat de un portar în plină formă, te simți mai în siguranță, capeți curaj, parcă-ți reușește tot ce încerci”, reflecta un spectator. Și, într-adevăr, avea dreptate. Studentul au muncit în această partidă cât în zece, fără a-și acorda o clipă de răgaz, dorind cu tot dinadinsul să termine învingători. Au înțeles însă în cale o apărare excelentă, care a stăvilit totul. Într-o ultimă linie petroliștii era depășită apărarea Ionescu, azi de netrecut. Jucul excelent al portarului ploieștean a dat parcă aripi compartimentului apărării, în fața lui Florea și Boc.

Stăpânind mijlocul terenului în majoritatea timpului, timișorenii au avut inițiativa, construind atac după atac, dar toate acestea s-au... spart de zidul apărării petroliștilor. Paradoxal, dar atacanții Științei i-au... ajutat pe ploieșteni să le destrame acțiunile, jucând pe sus, iar Boc, Florea și Dragomir au respins totul. Descriind prima repriză, nu putem trece peste o serie de faze cum au fost cea din min. 5 (un șut al lui Mițaru e blocat de... spatele lui Pahonțu), min. 9 (Regep trage puternic dar Ionescu deviază balonul în corner, printr-un salt spectaculos, min. 35 (șutul lui Cotormani, jos, la colț, e reținut greu de Ionescu) etc. Și, totuși, o singură dată era să fie „bătut” Ionescu: Regep șutează prin surprindere, de la 30 de metri, dar bara îl salvează pe portarul ploieștean.

La început, înaintașii petroliști nu

se descurcau în fața apărării timișorene care, ca și duminică (în meciul cu Rapid), a folosit jocul la ofsaid. Cam de pe la jumătatea primei reprize, ei încearcă pătrunderi individuale. Una din acestea a fost pe cale de a fi fructificată (min. 26) dar Badea, care primise mingea de la adversar, este oprit din acțiune de arbitrul C. Bărbulescu (București) la semnalizarea evident greșită a tușierului Tr. Cruceanu (Arad). În min. 40, Moldoveanu trece și el prin apărarea timișoreană dar este faultat înaintea liniei de 16 metri ca, un minut mai târziu, tot el să fie pe punctul de a înscrie, însă Siclai respinge în corner.

Dominarea Științei este și mai evidentă în repriza secundă. M. Popa, Cotormani și Lereter, alimentați în permanență de Surdan, Petrovici, Răcelescu și Grizea, sînt aproape tot timpul în careul ploieștenilor, dar cum spuneam mai sus, Ionescu are intervenții uluitoare.

Ce a făcut în acest timp înaintarea Petrolului? Ea a contat în special pe Dridea I și Moldoveanu, care au acționat periculos, pentru că Badea s-a prezentat în scădere de formă. În același timp, însă, atacanții oaspeților au venit de multe ori în ajutorul apărării lor. De altfel, credem că este edificatoare cifra șuturilor expediate de ploieșteni la poarta adversă: doar 5 dintre care 4 în repriza a doua. În același timp, timișorenii au încercat de 15 ori... vigilența lui Ionescu.

În afară de greșeala din min. 26, arbitrul C. Bărbulescu (București) a avut la tușă de Tr. Cruceanu și Gh. Oprea, ambii din Arad, a condus corect.

M. TUDORAN

ȘTIINȚA TIMIȘOARA: Siclai 9 — Surdan 7, Petrovici 8, Răcelescu 7, Speriosu 5 — Grizea 7, Lereter 6 — Cotormani 5, M. Popa 4, Regep 6 (min. 66 Mihăilă 6), Mițaru 7.

PETROLUL: Ionescu 10 — Pahonțu 7, Boc 9, Florea 9, Mocanu 7 — Iuhas 7, Dragomir 8 — Moldoveanu 6, Badea 5, Dridea I 6, Dridea II 5 (min. 60 Frățilă 6).

## Prima... haltă — la Oradea!

(Urmare din pag. 1)

În cea de a doua parte a jocului, bucureștenii s-au apărat în cinci oameși, cu Motroc „măturător”. Abia în ultimele 20 de minute giuleștenii au ieșit la atac, dar era prea târziu, jucătorii părăsind obosești și devenind nervoși. Câteva cuvinte despre unii jucători: Andrei — nesigur și rău inspirat, poartă vina pentru primirea golurilor 1 și 3; C. Dan a muncit foarte mult, dar a acționat prea nervos; Greavu a fost depășit cu regularitate de Harșani, mai ales la vitează; Georgescu — prea defensiv, cu excepția ultimelor 20 de minute; Dumitriu — bine pășit de Pojoni a încercat fără succes câteva... figuri. În rest, șters; Codreanu — foarte inimos, dar dezordonat; a jucat pe toate posturile.

Cele patru goluri — foarte frumoase — s-au înscris astfel: în min. 8, Harșani centrează, Mureșan II trage, Andrei scapă balonul și același Mureșan II șutează în bară. Mingea

revenită la Mureșan III este trimisă în plasă. Peste 10 minute, după un „1-2” reușit între Mihai și Kraus, ultimul centrează și Dinu reia impasabil, dintr-o bucată. În min. 54, Mureșan III execută o lovitură liberă de la 18 m, Andrei respinge cu pumnii la Vigu care, de la 14 m, marchează printr-un șut sec.

Ultimul gol este opera lui Mureșan III (min. 86). El a executat o lovitură liberă de la 18 m, peste „zid” și... peste Andrei, care n-a schițat nici un gest.

Brigada de arbitri din Constanța, N. Stăvru (la centru), R. Cocoi și N. Negoită a condus ireproșabil.

CRIȘUL: Duca 7 — Sacaci II 7, Solomon 6, Pojoni 7, Balogh 6 — Vigu 8, Iacob 8 — Harșani 7, Mureșan III 9, Bacos 5 (min. 53 Sacaci III 6), Mureșan II 6.

RAPID: Andrei 5 — Lupescu 6, Motroc 7, C. Dan 7, Greavu 6 — Mihai 7, Georgescu 7 — Kraus 4 (min. 78 Oblesenco), Dumitriu 5, Dinu 8, Codreanu 6.

## Ieșenii au obținut prima lor victorie în fața dinamoviștilor bucureșteni

(Urmare din pag. 1)

cu înverșunare cea mai mare parte a întâlnirii, cedând în final în fața atacurilor asocante ale ieșenilor.

După felul cum a început meciul, era greu de prevăzut deznodământul. Din primul minut, cei care atacă sînt dinamoviștii, Apărătorii C.S.M.S.-ului — destul de tîmizi — comit stîngăci, Vornicu, de două ori, și Deleanu posează la adversari, dar Frățilă (în min. 10 și în min. 25 — bard) și Pircălab (min. 32) ratează de la 7-8 m.

În această parte a partidei, ieșenii au și ei o mare ocazie de a deschide scorul — în min. 26. La un contraatac, Cuperman trage de la 16 m spre poartă părăsită de Dalcu, golul este „ca și făcut”, în ultima fracțiune de secundă apare însă ca din pămînt pe linia porții Octavian Popescu care deviază cu capul balonul în bara transversală, mingea fiind degajată de un apărător. Pînă

la sfîrșitul reprizei mai notăm o pătrundere a lui Ince IV, care aruncă mingea peste Nunweiller III dar este „contrat” în apropierea porții de Nunweiller IV și un șut de la distanță al lui Viorel Popescu, reținut cu oarecare dificultate de Dalcu.

Repriza a doua începe ca și prima, cu atacurile dinamoviștilor, Pircălab (min. 50) dar mai ales Gherghel — care șutează peste poarta de la 3 m (min. 51), încheind lamentabil ultimele acțiuni ofensive mai bine concepute de dinamoviști. Din min. 51, inițiativa trece total de partea ieșenilor. Ei abandonează jocul economic la contraatac și pornesc hotărîși înainte, desfășurînd pe un front larg, cu participarea repetată a fundașilor de margine numeroase acțiuni ofensive. În min. 60, Cuperman cîștigă de la Nunweiller IV o minge în apropierea porții, dribleză un adversar și șutează puternic, Dalcu

nu poate reține și respinge pînă la Matei, care reia în gol. Mult aplaudate sînt fazele create pe partea stîngă, unde Ince IV îi face clipe grele lui Popa, punîndu-și coechipierii în situații favorabile de șut. În min. 67, 70, 75, și 84, fazele de atac foarte spectaculoase ale ieșenilor, aplaudate cîl duros de spectatori, sînt rezolvate „în extremis” de apărătorii bucureșteni, partida încheindu-se sub semnul domniei nete a C.S.M.S.-ului.

Corect arbitrajul prestat de Petre Sotir (Medias).

C.S.M.S.:

Constantinescu 9 — V. Popescu 8, Gheghi 7, Vornicu 6, Deleanu 5 — Ștefănescu 8, Lupulescu 9 (min. 81 Romilă) — Matei 8, Pop 7, Cuperman 8 (min. 81 Lupulescu), Ince IV 8.

DINAMOVISTII:

Dalcu 6 — Popa 5, Nunweiller III 4, Nunweiller IV 4, Stoianescu 5 — Gherghel 6, O. Popescu 6 — Pircălab 5 (min. 80 Grozea), Frățilă 5, Ene 4, Haidu 4.

## Betonul craiovean a rezistat

Steaua — Știința Craiova 0-0

Inchizind liniile, vom pune mai multe probleme de creație înaintașilor de la Steaua. Pentru că, oricum ei sînt primașii... Așa înțelegem noi, de fapt, să-l ajutăm pe selecționeri... Iar publicul ar trebui să recunoască pînă la urmă că socoteala noastră oltenescă este dreaptă și, mai ales, cinstită. Repetăm: ar fi tare frumos dacă... dar noi nu mergem cu D.A.C.A...”

Sorin să încheie seria ocaz gînd în bară. În tot acest iovenii au muncit enori pauză, tabloul s-a repetat. În 52, Deliu a oprit cu minile Sorin și arbitrul a acordat les 11 m. Raksi a ratat. Rolu penalți a fost imens în mențin zultatului. Craiovenii au prins dat o frumoasă bară prin V iar „steliștii” au pierdut u



Raksi a tras slab și Papuc a apărat lovitura de la 11 m. 'Foto: Aurel Neagu'

geanu și Petescu... Dar toate acestea sînt visuri!... Așa că noi o să ne apărăm... Pentru că nu e nici o rușine... Se apără și Internaționale... Se apără cu Saurez... Se apără cu Corso... De ce nu ne-am apăra și noi cu Mincă din Caracal, sau cu Gavrilă din Cluj, care n-a găsit loc la Știința? Și apoi, de ce să fim romantici, cînd putem fi realști?... Steaua a fost realistă la Brașov. Bravo ei! Punem rîmășag că și Benfica, la Sofia, o să fie realistă... Farul a fost romantic cu Steaua. Și ce-a făcut? A luat șase goluri... S-ar putea ca unii să ne reproșeze că, jucînd „închis”, nu contribuim la ridicarea calității fotbalului. Ba, dimpotrivă!

Jocul a avut aspectul întrevăzut în „calculul oltenesc”. Steaua s-a năpustit asupra porții lui Papuc, Sătmăreanu și Chiru au făcut vid pînă în careul advers, majoritatea duelurilor individuale de la mijlocul terenului au revenit bucureștenilor, dar golul a întîrziat, deși ar fi putut să cadă de cinci ori în primele 25 de minute. În minutul 12, mingea șutată de Creiniceanu a „fript” pieptul lui Gavrilă. După alte cinci minute, același Creiniceanu a „prins” un voley peste bară. Apoi Voinea a ratat la capătul singurului „un-doi” (cu Raksi), în fața porții. În minutul 21, din nou Creiniceanu a tras puternic, dar Papuc a prins, pentru ca

rîmă de calm. Așa se face că reea craioveană, în fața cu a putut face față situației.

Deci, betonul craiovean a... Cu concursul larg al „ste Absența oricărei sincronizări cul perechii centrale Raksi — (accentuată prin introducerea lovici), jocul lent și lipsa mijlocașilor și mai ales abur mingi pe sus (toată echipa! cut ca, în partea a doua, S exercite o falsă presiune, co de altfel prin faptul că nu avut nici o ocazie de gol.

Așa s-a încheiat această instructivă, în care apărarea... că a acționat deseori ca ace Germano contra lui Levski. că Știința Craiova n-a avut sebio care să dea două go din senin — din două b. sonale.

A arbitrat bine Al. Toth (I

IOAN CH

## Un meci nu se cîștigă numai din... ocazii de gol

Siderurgistul Galați — Farul Constanța 1-1 (0-1)

GALAȚI 10 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Nici de data aceasta Siderurgistul n-a reușit să termine în avantaj un meci susținut pe teren propriu: 1-1 cu Farul, după o partidă în care, fotbalistii gălățeni au insistat din nou pînă la epuizare.

Dar, jocul lipsit de clarviziune al înaintării Siderurgistului a privat echipa de o victorie pe care, după aspectul general al întîlnirii, ar fi meritat-o. Deși s-au agitat permanent, atacanții echipei locale n-au reușit să fructifice decît o singură dată. Ca și în meciul cu Știința Cluj, înaintașii Siderurgistului au ratat multe ocazii clare, s-au pierdut în combinații sterile. Rezultat de aici că formația gălățeană n-a învățat prea multe din meciul de duminică, n-a căutat să elimine carențele de atunci, care s-au repetat. Cît timp linia de atac a Siderurgistului va refuza să gîndească, eficacitatea ei — în ciuda situațiilor favorabile pe care ar putea să le aibă — va fi în continuare scăzută. În plus, apărarea formației gazdă, cu toate că a muncit mult, n-a mai fost la fel de sigură ca în

partida precedentă. De altfel, autogolul lui Coman (din min. 44) atestă această stare de lucruri.

Farul — cîntînd așa cum îmi mărturisise antrenorul Mărdărescu — pe un meci nul, a realizat acest rezultat. Fără să strălucească, echipa constănțeană a acționat totuși ceva mai organizat, căutînd să speculeze orice dezacord al jucătorilor adversi. Ba, mai mult, dacă nu venea golul egalizator al lui Stătescu din min. 77, Farul ar fi putut foarte bine să plece de la Galați cu două puncte deosebit de hoărîtoare.

Ca aspect general, partida a fost de un slab nivel tehnic, orientată pe rezultat.

Jocul îl încep gazdele. Chiar în min. 3, Adam, de la 3 m — singur cu portarul în față — ratează. Același Adam (min. 18) îi creează lui Voinea o excelentă ocazie de a înscrie: centrează o minge la semiînălțime, pe care înaintașul gălățean o trimite pe lingă poartă. În min. 26, Manolache (singur) șutează de la cca. 15 m și portarul Florea intervine fericit și trimite mingea în corner. În min. 44 se deschide scorul. La o acțiune în careul de 16 m al atacanților de la Farul, Coman — vrînd să degajeze — trimite balonul în propria poartă...

La reluare, o nouă mare ocazie a Siderurgistului: în min. 47 Cojocaru primește balonul de la Neagu, înainteașul spre poarta lui Pilcă și de la 2 m (l) trage lateral. În min. 63 Neagu — în poziție bună de șut de la marginea careului de 6 m — trage sec, dar Kozska scoate de pe linia porții. În fine, egalarea: în min. 77 Stătescu execută o lovitură liberă de la vreo 30 m, jucătorii de la Farul fac zid, dar atacantul gălățean trage direct la poartă: un șut-bombă care face inutilă intervenția lui Pilcă: 1-1. Pînă la finele partidei Siderurgistul exercită în continuare o puternică presiune la poarta Farului, dar scorul nu se mai modifică.

A condus cu scăpări V. Pădureanu — București.

TIBERIU STAMA

SIDERURGISTUL: Florea 8 (din min. 30 Enache 8) — Pal 7, Coman 5, Voicu 6, Cristian 6 — Ionită 5, Adam 6 — Opreșan 6, Voinea (din min. 24 Cojocaru 6), Neagu 5, Stătescu 7.

FARUL: Pilcă 7 — Costin 8, Tilvescu 8, Kozska 8, Gref 7 — Bükössi 8, Pleșa 6 — Ologu 7, Tufan 6, Manolache 8, Tănase 5.

## Se poate marca

Știința Craiova

CLUJ, 10 (prin telefon, de la trimisul nostru). — O fază excelentă cu măiestrie de către Ivansuc: la bun sfîrșit tot de el, a tranșat vreoia studenților clujeni rezultat meci în general destul de bun ca cîmp, dar marcat de ineficacitatea lor înaintării.

Cele două formații au jucat în ritm susținut, au realizat multe frumoase, și-au creat numeroase pe care însă le-au ratat. Și pentru că jocul înaintașilor a rămas în urma celui practicat de celelalte partimente și mai ales de apărarea îndeplinirea acestei cerințe elementare fotbalului — de a înscrie — desfășurată cu atîta dăruire de Naftănilă, Pescaru sau de unii j din echipa învingătoare (Marcu, deanu, Ivansuc) rămîne ceva în uită poate chiar în momentul et couriere ude de transpirație sînt la vestiar.

Știința Cluj a cîștigat, poate cu noroc acest meci, deși pe unii i-a surprinde afirmația noastră. De ce nem acest lucru? Fiindcă în ciuda priorității evidente pe care au avut prima repriză, clujenii n-au obținut toria decît în urma unei faze care ma vedea nu prevestea prea mult în min. 37. Ivansuc a luat mingea centrul terenului, s-a angajat cursă de slalom printre 5-6 ap și, de la 20-25 metri, a șutat ex prin surprindere, la semiînălțime, mascat (dar și pușin neatent) și n-a schitat nici un gest și mingea trat în plasă. O fază frumoasă, arătat din nou că golul „vine” din



# FOTBAL

## Textiliștii au început să joace în minutul 60

U.T.A. — Dinamo Pitești 2-2 (1-1)

ARAD, 10 (prin telefon). Partida între cele două formații a prilejuit un joc specific de campionat, disputat aprig până la fluierul final. Deși un muncit mult, mai ales în repriza secundă, când au imprimat un ritm infernal, gazdele nu au reușit mai mult decât un „egal” în compania dinamoviștilor piteșteni. Aceasta, pe o parte, datorită unor greșeli ale indașilor și lipsei de claritate în joc, iar pe de altă parte — datorită rezistenței dirze opusă de oaspeți, care s-au apărat cu înversunare și au contraatacat periculos. În plus, isteștii au avut în portarul Niculescu (în formă de zi mare) un element de bază, care a salvat echipa sa de la mai multe goluri. Textiliștii au reușit și prin faptul că n-au aruncat în luptă toate forțele de la început, considerând că jocul se poate câștiga cu eforturi mai reduse. S-au înșelat, astfel, după un început echilibrat, oștii construiesc câteva acțiuni periculoase la poarta lui Coman. În minutul 12, de pildă, Pop trage în bară, iar în minutul 17 asistăm la deschiderea scorului: vrînd să evite un aut și marginele Czako, îi pune mingea în C. Ionescu care centrează și Nahi înscrie: 0-1.

Deși conduși, textiliștii nu se desurajează și continuă jocul cu mai multă ardoare. Ca urmare, în minutul 4 ei egaleză. La o lovitură liberă executată de Floruț de la marginea areului de 16 metri. Țirlea reie cu apul în bară, mingea ricoșează până la Jac și acesta o trimite în plasă. Înă la sfîrșitul primei reprize aceșii Jac lasă nefrustrificate alte două cazii (min. 32 și 37).

După reluare, arădenii domină mai lar, dar atacantii nu reușesc să concretizeze. Cei care înscriu sînt ot dinamoviștii. În min. 54 Naghi, emarcat de nimeni, primește o pasă e la Dobrin și înscrie nestingherit: -2. De remarcat că atât la primul it și la cel de al doilea gol marcat e aspeții portarul arădean, Coman, vedit lipsă de inspirație, fiind în are parte vinovat. Văzînd cum cele două puncte le „scapă” printre dege- t”, începînd din min. 60 textiliștii apun adversarii unei presiuni care a uimit pur și simplu pe cei pre- enți. Timp de 30 de minute dina- ovîștii, masați cu toții în careu, s-au părat cu disperare și în mare parte a reușit. Ca dovadă, ei n-au cedat ecit o singură dată, în min. 79, cînd ac a înscrie dintr-o fază identică a primul gol, adică după ce mingea itată de Țirlea a ricoșat din bară. a această ultimă parte de totală do- inare, textiliștii au ratat ocazii eu arul: Țirlea (în min. 60 și 79 a tras

## le la 25 de metri

Roșu 1-0 (0-0)

ase nu numai de la 5-6 metri. Pînă unci înaintarea clujeană încercase, cum e spune, să intre cu mingea în plasă. În condițiile acestea a ratat ocazie apă ocazie. Cele mai favorabile le-au ut Adam în min. 7 și Szabo în min. 14. După pauză, echipa cu un joc mai n la mijlocul terenului, cu mijlocași ai bine pregătiți tehnic avea să-și im- nă superioritatea. Și această echipă a est Steagul roșu, care a terminat meciul a fundașii pe linia de centru. Dar în- așii brașoveni n-au reușit nici de data easta să finalizeze o sumedenie de ac- unii. Ei au combinat la nesfîrșit, cî- nnd poziția ideală de șut, care s-a lă- it- teptată. În alte situații Gane, aștănilă și Goran au ratat ocazii din- e cele mai bune. Se poate spune totuși i Adam (Știința Cluj) i-a întrecut pe și. În min. 56, executînd un ll m (în rna unui fault al lui Naghi asupra lui abo) el a trimis mingea drept în ge- unchii lui Adamache).

Brigada de arbitri bucureșteni, avînd n centru pe George N. Gherghe și la șă pe Marin Niță și Vasile Toma, a onduș bine acest meci. I-a ajutat și ocil corect și atitudinea disciplinată a jucătorilor ambelor echipe.

ȘTIINȚA CLUJ: Ringheanu 8 — Iareu 8, Neșu 7, Grăjdeanu 9, Cimpea- u 7 — Alexandru Vasile 5 (din min. 8 Georgescu 6), Anca 6 — Szabo 7, vansuc 8, Adam 6, Suci 6.

STEAGUL ROȘU: Adamache 7 — Șaharja 7, Jenei 9, Campo 7, Naghi 7 — aștănilă 8, Sighet 7 — Necula 6, din min. 59 Hașoti 6), Gane 6, Goran , Pescaru 7.

C. ALEXE

în bară), Jac (min. 62), Pantea (min. 63), Floruț (min. 72) etc.

Văzînd ineputizabila resursă fizică a fotbalistilor de la UTA (care puteau juca încă o repriză) ne întrebăm: de ce s-au menajat pînă în minutul 60? De ce n-au început jocul în ritmul în care l-au terminat? Dacă făceau acest lucru, cu siguranță că rezultatul era altul...

Arbitrul V. Dumitrescu — Bucu- rești a condus cu greșeli această partidă, a fragmentat jocul, a dovedit nesiguranță și lipsă de hotărîre la infrafracțiunile în careu și nu a pre- lungit jocul, așa cum semnalase, pen- tru întreruperi și trageri de timp. El nu a fost ajutat în suficientă măsă ră nici de cei doi tușieri — Cornel Popa și Ladislau Izrael, ambii din București.

ȘT. IACOB, coresp.

U.T.A.: Coman 6 (din min. 58 Gherghel 6) — Birău 6, Bacoș 7, Meșcas 7, Czako 6 — Comisar 6, Floruț 7 — Pantea 7, Jac 7, Țirlea 7, Axente 7.

DINAMO PITEȘTI: Niculescu 9 — Ioachim Popescu 5, Barbu 7, Ilie Ste- lian 6, Badea 6 — Țircovnicu 7, Dobrin 6 — C. Ionescu 7, Turcan 6 (din min. 46 Olteanu 5), Naghi 8, Pop 6.

## ULTIMA ZI LA TRAGEREA SPECIALĂ LOTO

Mîine are loc la Arad, tragerea specială LOTO la care se atribuie numeroase premii suplimentare. Printre ele întîlnim: 20 autoturisme (din care 10 la extragerea de 2 numere) excursii la Brașov cu petrecerea Revelionului la restaurantul Carpați, motociclete, frigider, aparate de radio ș.a. De remarcat că excursiile sînt duble (cîte două persoane).

Se vor extrage din urnă 67 de numere. Dintre acestea 54 de numere vor indica pe premiții la cîștigurile suplimentare, atît în obiecte, excursii cît și în bani.

Nu pierdeți prilejul de a participa la această tragere specială.

REȚINETI! AU MAI RAMAS NUMAI CITEVA ORE în care vă mai puteți cumpăra biletele. Și încă un amănunt important:

La tragerea specială LOTO de mîine se pot cîștiga mai multe premii cu aceeași variantă.

### PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres din 10 noiembrie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere: 8 22 9 37 20 46

Numere de rezervă: 45 14

Fond de premii: 719 938 lei din care 86 406 lei report categ. I.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 17 noiembrie 1965 în Bucu- rești.

### LOTO

Premiile întregi și sferturi de la tragerea Loto din 5 noiembrie 1965:

Supliment I: 1 variantă a 65 419 lei și 4 variante a 16 354 lei; supliment II: 3 variante a 21 989 lei și 3 variante a 5 497 lei; categoria I: 3 variante a 20 615 lei și 4 variante a 5 153 lei; categoria a II-a: 8 variante a 6 343 lei și 20 variante a 1 585 lei; categoria a III-a: 38 variante a 1 409 lei și 82 variante a 352 lei; categoria a IV-a: 68 variante a 950 lei și 75 variante a 237 lei; categoria a V-a: 85 variante a 729 lei și 112 variante a 182 lei; categoria a VI-a: 130 variante a 478 lei și 170 variante a 119 lei; categoria a VII-a: 204 variante a 309 lei și 251 variante a 77 lei; categoria a VIII-a: 193 variante a 304 lei și 313 variante a 76 lei.

Cîștigător supliment I întreg Gră- madă Gheorghe din Brăila.

Rubrică redactată de Loto-Pronosport.

## ATLETISM: De la start la sosire!

MEDIAȘ. La campionatul orașenesc și raional pe echipe au luat parte 11 formații cu un efectiv de 219 concurenți. S-au evidențiat formațiile Țirnavale Blaj, Elevul Coșpa Mică, Agricola Blaj, liceele nr. 1 și 2, Școala prof. Vitrometan și Petrol-Chimie din Mediaș. (Z. Rîșnoveanu-coresp.).

IASI. Concurs de selecție organiza- t de cercul pedagogic al profesori- lor de educație fizică și SSE. FETE: 60 m: M. Belacă 8,8; 300 m: M. Luca 49,5; BĂIEȚI: 60 m: A. Vla- hopol 7,9; 300 m: Vlahopol 44,0; lungime: V. Onișă 5,12; greutate: C. Palade 10,91. (M. Robotă-coresp.).

CALAFAT. Campionatul regional pe echipe. Clasamentul: Caracal 209 puncte, Calafat 147 p, Corabia 44 p, Craiova 38 p. (I. Zaharia-coresp.).

BORȘ. La etapa finală a campiona- tului raional au participat atleți din asociațiile Stăruința Borș, Viitorul Sălărd, Speranța Biharia și Progresul Roșiori. Concursul a fost dominat de atleții din Sălărd. (I. Ghișă-coresp. regional).

BRAȘOV. Pe stadionul Tractorul a avut loc un concurs de juniori. Marin Delcă a realizat la pentaton un nou record regional (2683 p) pen- tru juniori I și seniori. FETE: 60 m: M. Lazăr și M. Naghi 8,3; 100 m: M. Varză 13,6; 300 m: R. Frunteș 44,8; 500 m: F. Serbu 1:25,0; 60 m: Frunteș și Varză 10,2; BĂIEȚI: 80 m: Al. Gheorghiu 9,7; 100 m: N. Pița 11,8; 300 m: V. Pop 42,7; N. Tripon 43,1. (C. Gruia-coresp. regional).

TIMIȘOARA. Peste 160 de atleți au evoluat în cadrul etapei regionale a competiției dotate cu „Cupa Banatului”. Note bune se cuvîin organizării și unora dintre participanți, o notă proastă raioanelor Bozovici și Făget care au absentat de la întreceri. Cla- samentul: oraș Reșița 175 p, liceul nr. 4 Timișoara 170 p, oraș Timișoara 154,5 p etc. FETE: 80 m: Carbetz (R) 11,0; Ciucă (L 4) 11,0; O. Hos- moșan (T) 11,0; 300 m: Gheorghită (R) 45,1; 600 m: Dănoiu (R) 1:44,4; lungime: Secoșan (T) 4,82; greutate: Olteanu (T) 10,65; BĂIEȚI: 80 m: Ardeleanu (Ar.) 9,3; 300 m: Bodea

(T) 38,0; 500 m: Pacepa 1:11,2; Ar- deleanu (R) 1:11,9; 1000 m: Husa (T) 2:41,8; lungime: Socatiu (T) 6,44, Purice (L 4) 6,36, Băleanu (R) 6,34; înălțime: Iepure (R) 1,82, Molnar (Ar.) 1,75; greutate: Știrbu (Caran- sebeș) 13,40. (I. Stan-coresp.).

HUNEDOARA. În cadrul campiona- telor pe echipe (al școlilor generale și al liceelor și școlilor profesionale) au fost înregistrate 2 noi recorduri regionale de juniori. L. Stănescu a obținut 1519 p la triatlon (80 m — 10,2, lungime — 5,41, și greutate 5 kg — 11,26), iar M. Niculescu 1,66 m la înălțime. Alte cîteva rezultate mai bune: 90 mg: G. Drăghici 13,6, lungime F: El. Adespi 4,71. (G. Bă- leanu-coresp.).

PITEȘTI. Clubul orașenesc împre- ună cu Secțiunea de învățămînt or- ganizează o competiție pe echipe, în trei etape, pentru copii. La concurs participă 14 școli generale cu for- mații complete, adică — în total — peste 350 de mici atleți. Întrecerile se desfășoară, pe stadionul „1 Mai” în bune condițiuni sub conducerea profesorilor de educație fizică. CA- TEGORIA 12—13 ANI: fete: 60 m: M. Badea 9,9, mingea de oină: G. Dobroiu 37,40; băieți: 60 m: I. Du- dui 8,0, înălțime: N. Dumitru 1,20; mingea de oină: 51,0; CATEG. 14—15 ANI: fete: 60 m: I. Savu 8,4; 300 m: A. Ciobanu 46,7; lungime: G. Cirje 4,20; 4x60 m: Liceul 2 34,5 — rec. regional; băieți: 80 m: L. Rizea 10,1; lungime: F. Sufaru 5,30; 4x60 m: Șc. g-rală 10 31,3 — rec. regional. Ce mai bună comportare au avut-o elevii Școlii generale nr. 10 — prof. Luca Mălișanu. (I. Fețeanu-coresp.).

PLOIEȘTI. Pe terenul de la școala prof. Petrol-Chimie a avut loc etapa pe asociație a campionatului de cros cu participarea a peste 120 de elevi. Se cuvîine subliniat aportul asociației sportive (președinte M. Duduman) la organizarea întrecerilor. Juniori II: R. Girbea (seria I) și M. Ion (seria a II-a); juniori I: Gh. Gorgoteanu; junioare II: M. Radu (I) și F. Ilie (II). (Al. Mițu-an-trenor).

## Între 12 și 14 noiembrie la Cluj

## Finala campionatului feminin individual și pe perechi la popice

● Campionatul republican indivi- dual și pe perechi a ajuns în faza finală. Ultimele întreceri ale competi- ției feminine vor fi găzduite de ora- sul Cluj între 12 și 14 noiembrie. În prima zi a finalei pe țară își vor disputa întîietatea perechile, apoi vor intra în concurs sportivele calificate la proba individuală. Primele 16 ju- cătoare clasate în turneul de califi- care se vor reintîlni pentru desem- narea campioanei țării pe anul 1965. Întrecerile au loc pe arena Clujeana.

● Vavila Tuțică (Rafinăria Cîm- pina), Maria Dumitru (Petrolul Ploiești), Elena Bocan (Petrolul Ploiești), Ileana Gyarfás (Voința Cluj), Ana Rău (Voința Cluj), Maria Chiru (Ci-

mentul Medgidia), Minodora Chețan (Voința Tg. Mureș), Ecaterina Damo II (Voința Tg. Mureș) și Aurelia Tu- dor (Voința Craiova) au obținut drep- tul de a participa la finala campio- natului individual.

● Arena din Giurgiu a găzduit întrecerile sportive din regiunea București. Dovedind o bună precizie în lansarea bilei, Elena Niță a doborât, din 100 de bile mixte, 448 de popice, fiind urmată în clasament de Florica Olăeru, marcată cu 436 p.d. Ambele jucătoare aparțin asociației Cetatea Giurgiu și au reușit să-și înscrie numele pe lista finalistelor cam- pionatului individual.

## BOX: Înaintea ultimei etape

Campionatul republican de box pe echipe se află înaintea ultimei etape- Iată clasamentele:

### SERIA I

1. Dinamo Craiova	5 4 0 1	122: 73	13
2. Gaz metan Mediaș	4 2 1 1	73: 77	9
3. Construct. Hunedoara	5 1 1 3	88:103	8
4. U. M. Timișoara	4 1 0 3	83: 93	8

### SERIA A II-A

1. Metalul Buc.	5 5 0 0	123: 70	15
2. C.S.O. Brăila	5 3 0 2	106: 86	11
3. C.S.M.S. Iași	5 2 0 3	79:111	9
4. Cimentul Medgidia	5 0 0 5	76:117	5

### SERIA A III-A

1. Oțelul Galați	4 4 0 0	89: 63	12
2. Voința Buc.	5 2 0 3	92:104	9
3. Farul Constanța	4 2 0 2	79: 70	8
4. A.S.A. Bacău	5 1 0 4	87:104	7

### SERIA A IV-A

1. A.S.A. Crișul Oradea	5 4 0 1	108: 81	13
2. C.S.O. Reșița	5 4 0 1	105: 84	13
3. Olimpia+Progresul	5 2 0 3	100: 90	9
4. C.S.O. Baia Mare	5 0 0 5	65:123	5

### SERIA A V-A

1. Minerul Banat	5 4 0 1	119: 78	13
2. C.S.M. Cluj	5 3 0 2	98: 93	11
3. A.S.A. Tg. Mureș	5 3 0 2	93: 94	11
4. Rapid București	5 0 0 5	73:118	5

### SERIA A VI-A

1. Muscelul Cl. Muscel	5 3 0 2	102: 83	11
2. Met. Bocșa Română	5 3 0 2	98: 89	11
3. I.S. C. Turzii	5 2 0 3	97: 94	9
4. C.S.M. Sibiu	5 2 0 3	77:108	9

### PROGRMUL ULTIMEI ETAPE:

Olimpia+Progresul — A.S.A. Crișul Oradea și Rapid — C.S.M. Cluj (la București), U. M. Timișoara — Gaz metan Mediaș, Constructorul Hunedoara — Dinamo Craiova, Cimentul Medgidia — C.S.M.S. Iași, C.S.O. Brăila — Metalul București, A.S.A. Bacău — Oțelul Galați, Farul Constanța — Voința București, C.S.O. Baia Mare — C.S.O. Reșița, A.S.A. Tg. Mureș — Minerul Banat, I. S. Cimpia Turzii — Metalul Bocșa Română, Muscelul Cl. Muscel — C.S.M. Sibiu.

## De la I.E.B.S.

● Pentru întîlnirea internațională de fotbal selecționata divizionară A. — S. V. Hannover 96 (R.F. Germană) de duminică 14.XI de pe stadionul „23 August”, biletele se găsesc de vânzare la casele speciale obișnuite.

● Aceleași case vînd și bilete pentru întîlnirea internațională de fotbal ROMANIA—PORTUGALIA din 21 XI. de pe stadionul „23 August”.

● Casele speciale din str. Ion Vidu, și Pronosport cal. Victoriei nr. 2 vînd și bilete pentru jocurile de hochei din campionatul republican, care se desfășoară vineri și sîmbătă pe patinoarul „23 August”, pentru întrecerile din campionatele internaționale de gimnastică din 12, 14 și 15 noiembrie de la sala Floreasca și pentru jocul internațional de baschet Dinamo Buc.—Fenerbance Istanbul, de sîmbătă 13.XI de la sala Floreasca.

● La bazinul acoperit Floreasca se primesc înscrieri pentru cursul de inițiere la înot pentru copii.

## DIN JOI, IN JOI

Desene de Al. Clenciu

În meciul de fotbal Apemtn Borsec — Confecția Odorhel, gazdele au practicat un joc dur.

(I. Balas — coresp.)



Apemtn: — Oi fi tu Confecția, însă în materie de... „croială” te întrec!

Consiliul asociației sportive C.F.R. Roșiori nu a asigurat fotbalistilor juniori mijloc de transport la Rm. Vilcea.

(T. Negulescu — coresp.)



Juniorul: — Am impresia că pînă s-o rezolva problema, unii dintre noi vor fi trecut de mult la... seniorii!



Tov. Tucaci, nu ești pus la cîntar să crezi... greutăți, ci să le folosești pe cele ale cîntarului.



# 22 de şahiști în finală

Sintem în posesia listei definitive a celor 22 de şahiști care — la 24 noiembrie — vor lua startul în finala ediției 1965 a campionatului republican individual de şah. Participă marele maestru internațional Florin Gheorghiu (cam-

pionul țării), maestrul internațional Victor Ciociltea și Teodor Ghișescu, maestrul Mircea Pavlov, Emanuel Reicher, Miron Nacu, Paul Voiculescu, Constantin Botez, Vasile Georgescu, Edgar Nacht, Mihai Ră-

dulescu, Bela Soos, Iuliu Szabo, Carol Partos și Gheorghe Mititelu; candidații de maestru Șerban Neamțu, Mihai Șuta, Carol Drozd, Dan Bondoc, Volodea Vaisman, Emil Ungureanu și Ion Moistni.

## Performerele etapei-baschetbaliste

### de la Știința București

Știința București — Constructorul (f 1) 91—40 (49—15). Scorul ne scutește de comentarii.

Voința București — Mureșul Tg. Mureș (f 1) 58—49 (23—25). Mai puțin nervoase în finalul dramatic, gazdele și-au adjudecat o foarte muncită victorie. P. incipalele realizatoare au fost Vartepniuc de la Voința și Varga de la Mureșul, cu cite 18 puncte.

Știința Cluj — Rapid București (f 1) 59—62 (25—32). Meciul a fost de un nivel tehnic mediu: Mai bune sub panou, rapidistele, conduse bine de Anca Raovici, au obținut o meritată victorie. Au înscris mai multe puncte Sereș (21) și Wagner (19) de la Știința, Racoviță (22) și Ivanovici (20) de la Rapid (M. Todoran-coresp.).

Dinamo București — Știința Tg. Mureș (m 1) 96—72 (51—32). N-a lipsit prea mult ca dinamovistii să atingă „suta”. De altfel, s-a „mişcat” destul de bine și ne dau speranță pentru returul meciului cu Fenerbahce de simbătă. Realizatorii principali Albu (17), Spiridon (17), Dragomirescu (15) și Novac (12) de la Dinamo, Teđula (30), Toth (10) și Mihalydeak (10) de la Știința.

Alte rezultate: Știința București — Farul Constanța (m 1) 58—54 (30—27); Voința Brașov — C.F.P. București (f 1) 53—40 (22—20); UNIO Satu Mare — A.S.A. Bacău (m II) 84—65 (35—28); Crișul Oradea — Progresul București (f 1) interupt la scorul de 41—48 (27—31) pentru că echipa Progresul a ...plecat (17).

## CAMPIONATUL REPUBLICAN DE HOCHET

(Urmare din pag. 1)

rilor, fiind lăsați complet nemarcați în fața porții, de unde au înscris cu ușurință. Scorul final a fost stabilit de Ștefanov (șut de la treime) în minutul 35 al meciului. Repriza a 3-a a purtat amprenta nervozității, numeroși jucători fiind eliminați de ambele părți.

În acest meci, Steaua a obținut o victorie meritată cu 3—0 (2—0, 1—0, 0—0), dar pentru care a trebuit să depună multe eforturi.

ȘTIINȚA BUCUREȘTI — TIRNAVA 7—5

Două echipe din a doua categorie valorică a campionatului ne-au furnizat așază cea mai frumoasă dispută de până acum a competiției. A fost un joc pasionant atât prin evoluția scorului cât și prin calitatea și dinamismul fazelor. Studenții au început „tare” și au condus la un moment dat cu 4—0. Se părea că victoria le va reveni fără emoții dar — la un moment dat — în repriza a 3-a, curajoșii jucători din Odorhei s-au apropiat până la 6—5 și dacă nu ratau numeroase ocazii clare de gol puteau lua conducerea, pe care — de altfel — după părerea noastră ar fi meritat-o. De-a dreptul dramatice au fost ultimele minute ale meciului, perioadă în care ambele echipe au aruncat în luptă toate resursele. Știința a înscris golul care i-a asigurat victoria în ultimele secunde ale meciului. Cel mai bun jucător al Științei a fost Dan Mihăilescu (el a marcat, de altfel, trei goluri spectaculoase, prin șuturi de la distanță, bine plasate). Celelalte patru goluri ale bucuureștenilor au fost realizate de Tăbăcaru, Iosub, Mezei și

Bianu. Pentru odorheienii au marcat György (2), Török I și Tarci, acesta de pe urmă din șut de penalitate, prima lovitură de acest gen acordată în actualul campionat. Rezultat tehnic: Știința — Tirnava 7—5 (3—0, 2—3, 2—2).

Infierbântați peste măsură de joc, unii din componentii echipelor au comis abateri care le-au atras multe minute de penalizare. Numai Bianu de la Știința de exemplu, a primit 15... Este, de altfel, unul din jucătorii cei mai nedisciplinați, joacă dur.

VOINȚA — ȘTIINȚA CLUJ 10—2

Echipa din Miercurea Ciuc a câștigat fără emoții. Ea a arătat însă destule lipsuri, mai ales în apărare, compartiment care se află — cel puțin până acum — la un nivel inferior edițiilor precedente ale campionatului. Nici linia de bază a atacului (I. Szabo, Andrei, Ferenczi) nu evoluează la nivelul așteptărilor. Voința resimte evident faptul că a luat contact cu gheața numai în preajma campionatului, ceea ce constituie un handicap în fața formațiilor bucuureștene.

În partida cu Știința Cluj, golurile echipei din Miercurea Ciuc au fost înscrise de Ioanovici (3), Andrei (2), Z. Antal, Csizser, Iuliu Szabo, Fr. Balint și Ferenczi. Pentru studenți au marcat Naghi (cel mai frumos gol de până acum al turneului) și Iszlai. Rezultatul 10—2 (2—1, 4—1, 4—0), pentru Voința.

### CLASAMENTUL

1. Steaua	3	3	0	26	16
2. Voința	3	3	0	21	9
3. Șt. Buc.	3	2	0	18	16
4. Dinamo	3	1	0	10	7
5. Tirnava	3	0	3	6	21
6. Șt. Cluj	3	0	3	6	33

Azi este zi de odihnă. Intrecerea continuă vineri și simbătă.

# SPORTUL PE GLOB

## Intensă activitate internațională la fotbal

### IN PRELIMINARILE CAMPIONATULUI MONDIAL

LA PARIS, în al treilea joc, echipa Spaniei a învins cu 1—0 (0—0) echipa Irlandei și s-a calificat în turneul final al campionatului mondial. Singurul gol a fost marcat de Ufarte din echipa Athletic Madrid, în min. 82.

LA TEL AVIV, echipa Belgiei a dispus cu 5—0 (3—0) de reprezentativa Izraelului prin golurile marcate de Van Himst 3, Theo și Puls. În această grupă (a I-a) a mai rămas de disputat un joc: Izrael — Bulgaria, la Tel Aviv.

JOC DUR LA SOFIA: LEVSKI — BENFICA 2—2

SOFIA 10 (corespondentă specială de la TOMA HRISTOV). Intinirea dintre Benfica și Levski din C.C.E. a fost așteptată cu mare interes în capitala Bulgariei. Dar, cei 45 000 de spectatori au plecat nemulțumiți de pe stadion, nu atât din cauza rezultatului (2—2, la pauză

1—1) cât mai mult pentru faptul că uneori jocul a fost dur, ceea ce a dăunat spectacolului. Campionii Portugaliei n-au demonstrat un joc la valoarea lor reală și aceasta poate datorită deselor intreruperi pe care arbitrul maghiar Gere a fost nevoit să le dieteze. De la gazde, Asparuhov a jucat excelent, a fost un bun creator și realizator. Iar de la oaspeți, Eusebio a dovedit din nou că este un jucător de mare valoare, care și-a etalat tehnica, fantezia și eficacitatea, marcând ambele goluri ale echipei sale. Benfica nu a forțat rezultatul. S-a văzut clar că egalitatea îi mulțumește pe portughezi în această primă „manșă”. Ei au fost conduși de două ori (cu 1—0 și 2—1) prin punctele marcate de Asparuhov și apoi de Nicolov, dar „perla din Mozambic” a egalat prin două șuturi de... maestru. Echipele aliniat:

BENFICA: Mello—Silva Augusto, Germano, Cruz, Pinto — Raul, Torres, Coluna — J. Augusto, Eusebio, Simoes.

### SAPTAMINA VIITOARE, ECHEPELE BRAZILIEI ȘI UNGARIEI, EVOLUEAZA LA LONDRA

LONDRA (Agerpres). — Două meciuri de fotbal de mare atracție se vor disputa săptămîna viitoare pe stadionul Wembley din Londra, teatrul viitoare finale a campionatului mondial. La invitația federației engleze, marți 16 noiembrie urmează să joace la Londra echipa Braziliei, de două ori campioană a lumii. Adversara fotbalistilor brazilieni va fi cunoscuta echipă Arsenal. Două zile mai târziu va evolua în capitala britanică echipa Ungariei, care va primi replica formației Tottenham Hotspur. În ambele partide echipele oaspete

nu vor juca sub denumirea de reprezentative. Aceasta, ca urmare a unei dispoziții a F.I.F.A., care interzice ca o reprezentativă națională să susțină meciuri cu echipe de club.

Antrenorul echipei Angliei, Alf Ramsey, speră să poată studia mai bine cu acest prilej jocul principalelor pretedente la titlul mondial. După părerea sa, cele mai mari șanse de a se califica în semifinalele celui de al 8-lea campionat mondial de fotbal le au echipele Braziliei, Angliei, Ungariei și Argentinei.

LEVSKI: Mihallov — Zdravcev, Vuțov, Zlatkov, Ivanov — Abagiev, Gheorghiev, Sokolov — Nicolov, Asparuhov, Boncev. Returul întințirii nu a fost încă fixat.

TOT ÎN C.C.E. — primul joc, Ferencvaros — Panathinaikos 0—0.

### ÎN „CUPA CUPELOR”

LA BUDAPESTA: Honved — Dukla Praga 1—2 (1—0) | În primul joc 3—2 pentru Honved. Conform noalul regulament, s-a calificat Honved, deoarece a marcat trei goluri în deplasare, iar Dukla numai două.

LA DORTMUND: Borussia Dortmund — T.S.K.A. Cervoeno Zname 3—0 (primul meci).

### ÎN „CUPA ORAȘELOR TIRGURI”

LA HANOVRA: S. V. Hanover 96 — F. C. Porto 5—0 | Primul meci.

## Turneul de şah de la Tbilisi

MOSCOVA. Maestrul gruzin Gurghehidze continuă să fie liderul turneului internațional de şah de la Tbilisi. Cu trei runde înainte de sfîrșitul turneului el totalizează 10 puncte din 14 posibile. Pe locul doi, la un punct diferență, se află marele maestru Holmov, iar pe trei Liliental (U.R.S.S.) cu 8½ puncte. Bela Soos (România) ocupă, împreună cu Bogdanovici (Iugoslavia) și Djindjișavili (U.R.S.S.) locurile 4—6 cu cite 8 puncte fiecare. Ei sint urmași la o jumătate de punct de Fuchi (R.D.G.) și Buslaev (U.R.S.S.).

## PE SCURT

### SOFIA

În „C.C.E.” la handbal (masculin): Honved Buda-20—16 (12—10) Institutul de Cultură Fizică din Sofia. Handbaliștii maghiari s-au calificat pentru turul următor al competiției.

### LONDRA

Echipa de fotbal Derry City (Irlanda de Nord), care a anunțat înțial că se retrage din „Cupa campionilor europeni” din cauza hotărîrii federației irlandeze de a-i suspenda terenul pentru meciul cu Anderlecht, a acceptat să dispute primul joc la 23 noiembrie la Bruxelles. Se așteaptă acordul federației irlandeze și al U.E.F.A.

### BUDAPESTA

Formația franceză de hochei pe gheață St. Germaine, aflată în turneu în R. P. Ungară, a jucat la Budapesta cu Ferencvaros. Au învins hocheiștii maghiari cu scorul de 6—4 (1—2, 2—1, 3—1). Punctele oaspeților au fost înscrise de Bozon (2), Rastello și Blanchard, jucători care candidează la selecția în reprezentativa Franței.

### MOSCOVA

După 11 etape, în campionatul de hochei al URSS conduce TSKA Moscova cu 19 p. urmată de Spartak Moscova cu 16 p.

### SAO PAULO

Atleții vest-germani care au participat la întrecerile din cadrul „Săptămîni preolimpice” din Mexic au concurat la Sao Paulo. Dintre rezultatele înregistrate se remarcă performanța lui Beyer: 66,09 metri la aruncarea ciocanului. Proba de săritură în înălțime a revenit la Schilkowski cu 2,09 m.

### TUNIS

Atletul tunisian Mohamed Gamoudi, a fost distins cu trofeul „Helms”, care se acordă în fiecare an celui mai merituos sportiv din fiecare continent.

## Jazy se menține în formă

PARIS. Cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat la Paris pe teren acoperit, cunoscutul campion francez Michel Jazy a parcurs 1000 m în 2:21,4. Aceasta este una din cele mai bune performanțe mondiale de sală.

tele Victoria și New South Wales, inclusiv pe propriul său flu.

FOSTA CAMPIONA O-limpică de înot la 100 m, GRETA ANDERSON, s-a specializat în cursele de fond la înot. Recent, ea a câștigat din nou traversa-



rea Canalului Mincii, dar de data aceasta dus-întors Sportiva americană este considerată înotătoarea nr. 1 printre fondiste, cu toate că are... 37 de ani.

LA HELSINKI va apare în curînd o carte despre viața marelui atlet finlandez al anilor 1920, Paavo Nurmi, care are în prezent 68 de ani.

## Știri • Știri • Știri • Știri

### FINALELE „CUPEI CENTENARULUI” LA LICEUL MIHAI VITEAZUL

Diceul nr. 13, „Mihai Viteazul”, din Capitală va serba în curînd (festivitatea — la 5 decembrie) 100 de ani de la înființare. În cadrul manifestățiilor ce au loc cu acest prilej s-au înscris și întrecerile sportive dotate cu „Cupa Centenarului”, la care au participat sute de elevi și elevi iubitori ai voleiului, baschetului, handbalului și atletismului. Această competiție festivă, începută la 1 octombrie, se află acum — după disputarea eliminatoriilor pe cicluri de clase — în pragul finalelor. Intrecerile decisive, care se vor desfășura tot după sistemul eliminatoriu dar cu handicapuri, au fost programate duminică dimineață, începînd de la ora 9, pe terenurile de sport ale liceului.

### „CUPA ORAȘULUI CRAIOVA” LA BOX

Simbătă vor începe la Craiova, în organizarea asociației sportive Autorapid C.F.R., întrecerile din cadrul „Jupel orașului Craiova” la box. La această competiție participă 76 boxeri (43 juniori) din asociațiile Electroputer, Dinamo, Autorapid, I.R.A. 8 și C.F.R. Intrecerile se vor desfășura săptămînal, pe categorii de greutate, și vor fi dotate cu premii.

M. Voiculescu-coresp.

### FINALELE CAMPIONATULUI LA SCRIMĂ PE ECHEPE

Vineri și simbătă, de la ora 8 și 16, se vor desfășura ultimele două etape ale finalei campionatului republican de scrimă pe echipe. Intrecerile au loc în sala Dinamo.

### TURNEUL ECHEPEI KOMLO, DIN R. P. UNGARĂ

Echipa maghiară de fotbal Komlo întreprinde un turneu în țara noastră cu următorul program: 14 noiembrie la Timișoara, cu Știința, 17 noiembrie — la Craiova, cu Știința și 20 noiembrie — în Capitală, cu Dinamo București.

### RAPID — BESIKTAS LA 24 NOIEMBRIE

A fost stabilită data jocului (tur) Rapid—Besiktas, din cadrul „Cupei Balcanice”. Meciul se va disputa la București, la 24 noiembrie.

### MECI DE VERIFICARE A SELECȚIONATEI DIVIZIONARE DE FOTBAL

Duminică are loc pe stadionul „23 August”, din Capitală, meciul de fotbal dintre selecționata divizionară A și formația vest-germană S. V. Hannover 96. Partida începe la ora 14,15.

## CALEIDOSCOPI

OBTINEREA punctajului maxim la un exercițiu în cadrul unui concurs internațional este o raritate chiar pentru așii gimnasticilor mondiali. La numai 18 ani, gimnasta sovietică Zinalda Drușinina a realizat această performanță într-o competiție internațională la Tbilisi: nota 10 la sărituri!

CAMPIONATELE MONDIALE de schi nautic s-au disputat la Surfiers-Paradise (Australia). Iată principalele rezultate: masculin — 1. Penacho (S.U.A.), 2. Stearnes (S.U.A.), 3. Patler (Franța); feminin — 1. D. Dufflot (Franța), 2. S. Hulseman (Luxemburg), 3. E. Porter (Elveția). Clasamentul general pe echipe: 1. S.U.A., 2. Franța; 3. Australia.

ANTRENORUL M. OSMERA din Brno a plecat în Suedia la invitația federației suedeze de hochei pe gheață pentru a antrena formația I.H.C. Kinuna. Acesta este primul angajament oficial al unui antrenor cehoslovac în Suedia.

ECHEPEA olandeză P. V. W. A. a pierdut cu... 49—0 meciul de fotbal susținut cu Christian Sport Club din Amstelveen. Ca o ironie a soartei, inițialele P.V.W.A. au următoarea semnificație: „Echipa care joacă bine câștigă totdeauna”...

cînd și-a făcut debutul ca profesionist, și pînă astăzi, vechea noastră cunoștință Nino Benvenuti a susținut 59 de meciuri fără a cunoaște înfrîngerea. Acum, după ce a devenit campion al Europei la categoria mijlocie (prin victoria prin K.O. obținută asupra spaniolului Folledo), el vizează titlul mondial deținut de nigerianul Dick Tiger.

BILANȚUL aruncătorului de greutate Randy Matson în 1965 cuprinde 15 aruncări de peste 20 de metri. De două ori, recordmanul mondial a aruncat peste 21 de metri, apropiindu-se astfel de performanța sa record: 21,51 metri.

FEDERAȚIA suedeză de fotbal a făcut cadou cite o bicicletă la 30 de „internazionali”. Și a explicat de ce: mersul pe bicicletă contribuie la obținerea unei forme bune și, în plus, e fără riscuri...

FOTUL mare campion de box, Joe Louis, apare actualmente într-un spectacol de varietăți din Anglia. Omul care, atunci cînd boxa, atrăgea zeci de mii de spectatori în jurul ringului, a adunat la New-castle — în seara premierei — doar 200 de spectatori... Mărire și decadență...

CAMPIONUL olimpie la călărie, Pierre Jonquères d'Orliola, a fost suspendat de Federația franceză de

echitație. Care a fost „crima” comisă de dublul campion olimpic (Helsinki și Tokio)? El și-a spus în public părerea că în Franța echitația are o organizare anacronică și antidemocratică.

LA MECIUL Monaco — Lille, care a inaugurat campionatul francez de fotbal, au asistat doar 1500 de spectatori. O săptămîină mai târziu, tot la Monaco, peste 5000 de persoane au urmărit meciul dintre selecționata ziaristilor sportivi și cea a actorilor (în care s-a remarcat în mod deosebit Jean-Paul Belmondo)!

S SULITAȘI finlandezi au depășit anul acesta granița celor 80 de metri, iar media primilor 10 specialiști finlandezi ai acestei probe a fost, în sezonul care s-a încheiat, 80,26 m (un excepțional record mondial al „primilor zece”).

AUSTRALIANUL Clive Gribble, în vîrstă de 60 de ani, a câștigat o cursă ciclistă de 100 de mile, după ce, cu 6 luni în urmă, suferise o paralizie a piciorului stîng. Restabilit după cîteva luni de tratament, Gribble, care de 46 de ani este ciclist profesionist, și-a reluat antrenamentele și a terminat cursa, întrecînd 50 de concurenți, printre care mulți cicliști de valoare din sta-